

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 11/12/2024 | Edição: 238 | Seção: 1 | Página: 87

Órgão: Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos/Gabinete da Ministra

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria MGI nº 7.780, de 13 de novembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 14 de novembro de 2024, Edição 221, Seção 1, Página 83:

Onde se lê:

Unidade	Cargo	Escolaridade	Vagas
INTO	Terapeuta Ocupacional	NI	2

Leia-se:

Unidade	Cargo	Escolaridade	Vagas
INTO	Terapeuta Ocupacional	NS	2

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

